



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

11 апреля 2023 года

№ 30
(10737)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 14 руб. 31коп.

Теплота материнского сердца



Прасковье Степановне Болдыревой из д. Берендеевой 93 года. На ручной прядке бабушка сама прядёт овечью шерсть, скручивает нитки в моток, стирает, а затем вяжет тёплые носки для бойцов – земляков, находящихся в зоне специальной военной операции. В силу возраста имеет проблемы со зрением, но это не мешает ей заниматься важным и нужным делом. Глава Болдыревского сельского поселения Елена Логинова и неравнодушные жители приносят ей шерсть белого цвета – с ней работать легче. Без очков, на ощупь вывязывает пожилая женщина петлю за петлёй и чуть слышно повторяет слова молитвы о благополучном возвращении ребят – военнослужащих домой с победой.

П.С. Болдырева сама пережила тяготы Великой Отечественной войны. Труженица тыла, она всю жизнь посвятила родному району, работала не покладая рук, иногда на нескольких работах сразу. Вырастила четверых детей.

С начала специальной военной операции абатчане всеми силами помогают своим защитникам: собирают одежду, экипировку, медикаменты, оборудование, продукты питания долгого хранения. За это время ребята не раз передавали слова благодарности всем, кто не остался в стороне. А вот лично Прасковье Степановне от бойцов – низкий поклон. Помощь бабушки достойна на награды!

Фото администрации
Абатского
муниципального района

Ожидание

Взревели моторы у танков,
Солярой дохнула броня,
Пришло утро
двадцать четвёртого
Зимне-февральского дня.
Танкист позвонил жене,
матери:
«Я выдвигаюсь, пока!»
Никто и представить
не мог тогда,
Что будет разлука долгая.
Казалось, вот скоро
весна придёт,
Вернутся ребята домой...
Уже на дворе лето красное
С зелёной пахучей травой.
Вот ветер осенний сорвал
листья с деревьев,
И бросил их низ,
И к югу лететь собираются
Несметные полчища птиц.
Ноябрь такой
переменчивый –
С утра и до вечера дождь,
Но вот налетел ветер
северный,
Принёс собой снежную ночь.
Родные надеются:
К декабрю приедут ребята,
мы ждём!
Так легче вдвойне ожидание,
когда себе срок отведём.
Надежда на встречу,
терпение
И вера помогут нам ждать.
Придёт это время
желанное,
И будем с улыбкой
встречать
Сынов, и мужей, и отцов
своих,
Героев Отчизны родной!
Вернутся на землю
мир и покой,
Солнце взойдёт
над страной!
ЛИДИЯ ХАРЛАМОВА

В администрации Абатского муниципального района прошло заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства

В совещании приняли участие: Павел Меньшиков, уполномоченный по защите прав предпринимателей Тюменской области; Наталья Чемагина, заместитель прокурора Абатского района; Александр Безбородов, директор Центра развития промышленности и импортозамещения союза «Торгово-промышленная палата» Тюменской области; Сергей Яклюшин, начальник ОП № 1 МО МВД России «Ишимский»; Н. Бушуева, начальник отделения ОГАУ ТО ЦЗН ТО по Абатскому району; субъекты малого и среднего предпринимательства Абатского района.

Открывая заседание, глава района Игорь Васильев подчеркнул: «Мы продолжаем жить в сложный период, и в целом это связано с проведением СВО и применёнными санкциями недружественных стран. Тем не

менее, для нас – это время возможностей, так как открываются новые точки роста для развития различных направлений бизнеса». На совещании глава района вручил дипломы победителей регионального конкурса «Лучший проект в сфере туризма малых территорий». От Абатского района в конкурсе, состоящем из восьми номинаций, приняли участие два субъекта предпринимательства. Победителем в номинации «Лучший гастрообъект» стала ИП Колмакова О.М. (кафе «Мельница»).

В номинации «Лучший объект туризма малых территорий с комплексом услуг» признана лучшей рекреационная зона озера Марухи ООО «НикАС».

Затем перед предпринимателями выступил П. Меньшиков, который рассказал о компетенции уполномоченного по защите прав предпринимателей, привёл примеры защиты прав представителей бизнеса. Он подробно остановился на моратории проверок, предполагаемых в 2023-2030 годах, акцентировав внимание присутствующих на отличиях плановых и внеплановых проверок, предписаний от предостережений, а также о том, что такое профилактический визит и как он проводится.

Выступающий на совещании А. Безбородов, доложил о точках роста бизнеса, действующих на территории области в настоящее время. Дополнительно он рассказал об основных направлениях деятельности союза «Торгово-промышленная палата», обратив внимание на регистрацию товарных знаков в государственном реестре и знаков обслуживания.

О мерах, направленных на снижение напряжённости на рынке труда в 2023 году, трудоустройстве людей с ограниченными возможностями

и о создании рабочих мест для несовершеннолетних (14-17 лет) на предприятиях внебюджетной сферы Абатского муниципального района рассказала Н. Бушуева, начальник отделения ОГАУ ЦЗН ТО по Абатскому району.

– В 2023 году в Абатском районе необходимо организовать 361 временно рабочее место для трудоустройства несовершеннолетних граждан. Из этого количества 108 временных рабочих мест будет создано в организациях и учреждениях внебюджетной сферы. В настоящее время сотрудниками центра занятости производится мониторинг потребностей и возможностей ра-

ботодателей района в трудоустройстве несовершеннолетних детей в летний период.

Подводя итоги заседания совета по развитию малого и среднего предпринимательства, Игорь Васильев обозначил основные задачи на 2023 год: проведение мероприятий в рамках 100-летия со дня образования Абатского района; совместная работа по брендингированию территории Абатского района; возможное участие работодателей в трудоустройстве несовершеннолетних; продолжение работы по легализации «серой» заработной платы и сокращению неформальной занятости на территории района.

В заключение Игорь Юрьевич поблагодарил присутствующих за плодотворную совместную работу, желал здоровья и дальнейших успехов в развитии бизнеса.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



В первенстве Тюменской области по вольной борьбе абатские школьники завоевали четыре медали

С 17 по 19 марта в посёлке Голышманово прошла 26 спартакиада учащихся Тюменской области по спортивной (вольной) борьбе среди мальчиков и девочек.

В турнирах приняли участие 10 команд: Викуловский, Омутинский, Абатский, Нижнетавдинский, Тюменский, Юргинский, Упоровский районы, г. Тюмень, г. Тобольск и Голышмановский городской округ.

В соревнованиях по вольной борьбе абатские спортсмены завоевали две серебряные и две бронзовые медали: 2 место - Александр Зайцев (весовая категория 68 кг), Надежда Дюкова (весовая категория 53 кг), 3 место - Виктор Безбородов (весовая категория 44 кг), Денис Комаров (весовая категория 57 кг).

Беседуем с Алексеем Усольцевым, мастером спорта по вольной борьбе, тренером команды детско-юношеской спортивной школы «Импульс».

- Алексей Игоревич, когда вы начали заниматься с воспитанием

ками спортивной школы вольной борьбы и в чём её особенности?

- В 2007 году я был принят тренером по вольной борьбе в МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» и на протяжении шестнадцати лет готовлю ребят к соревнованиям по данному виду спорта.

Вольная борьба – это очень серьёзный вид спорта, и заключается он в поединке двух спортсменов с применением различных приёмов (захват, бросок, переворот, подсечка и другие), где каждый из соперников пытается положить другого на лопатки и победить.

Алексей Игоревич, как вы добываетесь успеха спортсменов в командном и личном первенстве?

- Чтобы заниматься вольной борьбой, надо развивать в себе гибкость и силу, поэтому особое место в тренировках мы уделяем проработке «моста» - положения борца, технике падения и самостраховке. Немаловажными моментами в нашем

виде спорта являются волевые качества и чувство соперничества, когда борец предугадывает последующие действия соперника и действует на опережение. Ежегодно наши борцы принимают участие в областных спартакиадах школьников и занимают достойные места. Есть в нашей копилке достижений и кандидаты в мастера спорта - Александр Паращонко (1993 г.р.) и Данил Архипов (2002 г.р.). Мы гордимся успехами и весомыми наградами наших спортсменов, но для меня, как для тренера, важна не победа ребят, а их физическое совершенство, доброжелательное отношение к окружающим и, что не менее важно, готовность к службе в армии и защите своего Отечества.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

На снимке:
АЛЕКСЕЙ УСОЛЬЦЕВ
с ребятами младшей,
средней и старшей групп.
Фото автора

● ПРАВОПОРЯДОК

Электросамокаты и иные средства индивидуальной мобильности включены в правила дорожного движения

С 1 марта 2023 года средства индивидуальной мобильности, такие как электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сегвеи, моноколёса и иные аналогичные средства внесены в правила дорожного движения и получили особый статус.

Максимальная скорость передвижения на них - 25 км/ч.

Рассчитывать скорость движения нужно исходя из приоритета пешеходов.

Кроме того, электротранспорт, на котором можно ездить по тротуарам, вело- и пешеходным дорожкам, должен весить не более 35 кг.

Движение будут регулировать специальными дорожными знаками.

Новый статус не распространяется на обычные самокаты и роликовые коньки.

Подробнее с документом можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>, на сайте КонсультантПлюс - <http://www.consultant.ru>.

Об ответственности за нарушение тайны переписки и телефонных переговоров

Статьей 23 Конституции Российской Федерации каждому гарантировано право на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений.

Нарушение этого права является уголовно наказуемым деянием, ответственность за которое предусмотрена статьёй 138 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Согласно данной статье, нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений граждан наказывается штрафом в размере до 80 тысяч рублей, обязательными работами на срок до 360 часов либо исправительными работами на срок

до одного года.

В случае, если данное преступление совершено к тому же при использовании служебного положения, то за такие действия возможно лишение свободы до четырёх лет.

Предметом преступления являются не только сами сведения, содержащиеся в переписке, телефонном разговоре или письме, но и общие сведения о совершившихся лицом телефонных переговорах, сделанных почтовых, телеграфных и иных сообщениях (например, записи учёта телефонных звонков). При этом объём полученных сведений и их последующее распространение не влияют на квалификацию преступления.

Кроме того, ответственность наступает независимо от того, составляют передаваемые в переписке, переговорах, сообщениях сведения личную, семейную или иную тайну гражданина или нет.

Подробнее с документом можно ознакомиться на сайте КонсультантПлюс - <http://www.consultant.ru>, официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>.

ТАТЬЯНА БОЛДЫРЕВА,
заместитель прокурора
Абатского района
советник юстиции

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Ветеранские встречи

Абатский районный совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда,

Вооружённых сил и правоохранительных органов в рамках программ «Диалог поколений» и «Живая связь поколений» проводят совместные встречи, культурные мероприятия с подрастающим поколением и пенсионерами села Абатское. Активисты ветеранского движения - желанные гости общеобразовательных школ и Ишимского многопрофильного техникума. Их тепло встречают жители дома ветеранов и подопечные центра социального обслуживания МАУ КЦСОН «Милосердие». Накануне праздника Масленицы «серебряные волонтёры» Татьяна Секисова, Светлана Чикирева, Татьяна Черных и председатель Абатского районного совета ветеранов Нина Болдырева посетили центр социального обслуживания МАУ КЦСОН «Милосердие». Они передали престарелым людям, живущим в этом заведении, гостинцы - домашние блины и пироги, конфеты к чаю, пожелали им добра, здоровья и благополучия. Общение - необходимость и приятное времяпровождение для людей преклонного возраста. Вдвойне приятнее, когда это общение происходит с творческими людьми. В доме ветеранов самодеятельные артисты вокальной группы «Абатчанка» порадовали пожилых зрителей задушевными композициями о родном крае: «Деревня моя», «Домик окнами в сад» и другими популярными композициями. Зрители активно подпевали артистам. У каждого пожилого человека остались приятные воспоминания

от встречи, осознание того, что его любят, о нём помнят.

Н. Болдырева организовала встречу патриотической направленности со студентами в общежитии Ишимского многопрофильного техникума. На мероприятии выступила активист ветеранского движения Татьяна Черных. Она подробно рассказала ребятам о специальной военной операции в Украине, о подвигах отважных защитников Донбасса. В формате «вопрос-ответ» участники встречи общались по теме «100-летие образования Абатского района». Ветераны поделились воспоминаниями о своих близких родственниках: воинах Великой Отечественной войны, участниках боевых действий в Афганистане и СВО. Стихи советских поэтов, песни военных лет и русские народные песни в исполнении творческой группы «Абатчанка» тронули сердца юных слушателей. Душевно прозвучала знаменитая песня «Катюша» в совместном исполнении всех участников встречи. Общение продолжилось за чашкой чая, где в ходе доверительной беседы ребята рассказали о своих увлечениях, занятиях и учёбе.

Такие встречи являются важным аспектом в духовно-нравственном и патриотическом воспитании подрастающего поколения. В планах работы у Абатского совета ветеранов ещё много новых, интересных мероприятий.

Материал подготовила

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото из архива

Абатского совета ветеранов



Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, размера и местоположения их границ

Заказчик кадастровых работ Травников В.Г., т: 8-950-480-59-13, адрес: Тюменская обл., Абатский р-н, д. Погорелка, ул. Центральная, 58 извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:01:0000000:88, местоположение которого: обл. Тюменская, р-н Абатский, земли ПСХК «Максимовский», о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельного участка, подготовленного в результате выдела земельного участка в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером – Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес: г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114., тел.: 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Тюмень, ул. Грибоедова, 13, корп. 2, офис 1 либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде. Предметом согласования является размер и местоположение границ, выделяемых в счёт земельных долей участков.

Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, т: 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

● ОФИЦИАЛЬНО

Информационное сообщение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения в электронной форме

1.1. Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение об условиях приватизации имущества, реквизиты указанного решения: Администрация Абатского муниципального района Тюменской области, распоряжение от № 224 от 4.04.2023 года «Об условиях приватизации муниципального имущества Абатского муниципального района».

Продажа муниципального имущества посредством публичного предложения проводится в соответствии с положениями Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 26 июля 2006 №-135-ФЗ «О защите конкуренции», Федерального закона от 21 декабря 2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановления Правительства РФ от 27.08.2012 № 860 (ред. от 22.12.2022 № 2382) «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме», положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Абатского муниципального района, утверждённого решением думы Абатского муниципального района от 13.03.2009 № 11 (в ред. решения думы от 28.04.2017 № 15), решения думы Абатского муниципального района от 22.12.2021 № 69 «Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2022 год» (в ред. решения думы от 8.07.2022 № 37).

В части, прямо не урегулированной законодательством Российской Федерации, продажа имущества регулируется документацией по проведению торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения.

1.2. Наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (характеристика имущества):

ЛОТ № 1. Здание Партизанского сельского Дома культуры, общая площадь 376,2 кв.м с кадастровым номером 72:01:1101001:82, с земельным участком, кадастровый номер 72:01:1101006:16, площадь: 770 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, вид разрешённого использования: под нежилое здание (Дом культуры), адрес (местоположение) объекта: Тюменская область, Абатский район, п. Партизан, ул. 8 Марта, 34.

Цена первоначального предложения – 943 000,00 (девятьсот сорок три тысячи) руб. 00 коп. с учётом НДС, на основании отчёта об определении рыночной стоимости № 2777/22 от 20.05.2022, выполненного ООО «Центр экономического содействия». Задаток установлен в размере 10 % от начальной цены лота и составляет 94 300,00 (девяносто четыре тысячи триста) руб. 00 коп. Величина снижения цены первоначального предложения в размере 10 % от первоначального предложения («шаг понижения»): 94 300,00 (девяносто четыре тысячи триста) руб. 00 коп. Минимальная цена предложения в размере 50 % от первоначального предложения («цена отсечения»): 471 500,00 (четыреста семьдесят одна тысяча пятьсот) руб. 00 коп. Величина повышения цены в размере 50 % от величины снижения цены первоначального предложения («шаг аукциона»): 47 150,00 (сорок семь тысяч сто пятьдесят) руб. 00 коп.

ЛОТ № 2. Нежилое здание (смотровая башня), общая площадь 44 кв.м с кадастровым номером 72:01:0101014:217, с земельным участком, кадастровый номер 72:01:0101014:216, площадь 268 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, вид разрешённого использования: коммунальное обслуживание, адрес (местоположение) объекта: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Зелёная, д. 30.

Цена первоначального предложения – 359 000,00 (триста пятьдесят девять тысяч) руб. 00 коп. с учётом НДС, на основании отчёта об определении рыночной стоимости № 2777/22 от 20.05.2022, выполненного ООО «Центр экономического содействия». Задаток установлен в размере 10 % от начальной цены лота и составляет 35 900,00 (тридцать пять тысяч девяносто) руб. 00 коп. Величина снижения цены первоначального предложения в размере 10 % от первоначального предложения («шаг понижения»): 35 900,00 (тридцать пять тысяч девяносто) руб. 00 коп. Минимальная цена предложения в размере 50 % от первоначального предложения («цена отсечения»): 179 500,00 (сто семьдесят девять тысяч пятьсот) руб. 00 коп. Величина повышения цены в размере 50 % от величины снижения цены первоначального предложения («шаг аукциона»): 17 950,00 (семнадцать тысяч девяносто пятьдесят) руб. 00 коп.

ЛОТ № 3. Автобус специальный для перевозки детей «ГАЗ-322171», год выпуска 2011, идентификационный номер (VIN) X96322171B0710280, гос. рег. номер Н185ХМ72.

Цена первоначального предложения – 407 000,00 (четыреста семь тысяч) руб. 00 коп. с учётом НДС, на основании отчёта об определении рыночной стоимости № 2777/22 от 20.05.2022, выполненного ООО «Центр экономического содействия». Задаток установлен в размере 10 % от начальной цены лота и составляет 40 700,00 (сорок тысяч семьсот) руб. 00 коп. Величина снижения цены первоначального предложения в размере 10 % от первоначального предложения («шаг понижения»): 40 700,00 (сорок тысяч семьсот) руб. 00 коп. Минимальная цена предложения в размере 50 % от первоначального предложения («цена отсечения»): 203 500,00 (двести три тысячи пятьсот) руб. 00 коп. Величина повышения цены в размере 50 % от величины снижения цены первоначального предложения («шаг аукциона»): 20 350,00 руб. (двести три тысячи пятьдесят) руб. 00 коп.

ЛОТ № 4. Автобус для перевозки детей «ПАЗ 423470», год выпуска 2011, идентификационный номер (VIN) X1M234KVB0001393.

Цена первоначального предложения – 384 000,00 (триста восемьдесят четыре тысячи) руб. 00 коп. с учётом НДС, на основании отчёта об определении рыночной стоимости № 2777/22 от 20.05.2022, выполненного ООО «Центр экономического содействия». Задаток установлен в размере 10 % от начальной цены лота и составляет 38 400,00 (тридцать восемь тысяч четыреста) руб. 00 коп. Величина снижения цены первоначального предложения в размере 10 % от первоначального предложения («шаг понижения»): 38 400,00 (тридцать восемь тысяч четыреста) руб. 00 коп. Минимальная цена предложения в размере 50 % от первоначального предложения («цена отсечения»): 192 000,00 (сто девяносто две тысячи) руб. 00 коп. Величина повышения цены в размере 50 % от величины снижения цены первоначального предложения («шаг аукциона»): 19 200,00 руб. (девятнадцать тысяч две стоти) руб. 00 коп.

1.3. Способ приватизации имущества: продажа муниципального имущества посредством публичного предложения. Форма проведения торгов: продажа в электронной форме.

1.4. Форма подачи предложений о цене имущества: открытая.

1.5. Условия и сроки платежа, необходимые реквизиты счетов: единовременно в безналичной форме в валюте Российской Федерации (рублях) в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты заключения договора купли-продажи по реквизитам, указанным в проекте договора купли-продажи имущества.

1.6. Размер задатка, срок и порядок его внесения, необходимые реквизиты счетов:

Для участия в продаже имущества претендент вносит задаток в размере 10 % от начальной (минимальной) цены лота, указанной в извещении и настоящей документации. Срок внесения денежных средств – с момента публикации извещения о проведении продажи имущества до момента окончания подачи заявок на участие в продаже имущества.

Приём задатка осуществляется электронной торговой площадкой путём блокирования денежных средств в размере задатка на лицевых счетах участников. Задаток победителя подлежит перечислению в установленном порядке в бюджет Абатского муниципального района.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьёй 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

1.7. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок, предложений:

Дата начала приёма заявок на участие в продаже имущества – 8.00 час. 12 апреля 2023 г.

Время и место приёма заявок – круглосуточно, на электронной торговой площадке <https://www.roseltorg.ru/>.

Дата окончания приёма заявок на участие в продаже имущества - 23.00 часа 9 мая 2023 г.

Определение участников торгов – 11 мая 2023 г. в 10.00 часов.

Дата, время и место проведения продажи имущества – 15 мая 2023 г. в 10.00 часов на элек-

тронной торговой площадке <https://www.roseltorg.ru/>.

Дата, время, график проведения осмотра объектов продажи (время местное): с 12 апреля по 9 мая 2023 года с 10.00 до 12.00 часов.

Осмотр осуществляется без взимания платы. Предварительная запись ведётся через контактное лицо, указанное в настоящей документации, заявки на осмотр лотов принимаются по адресу электронной почты uiobatskadmin@rambler.ru.

1.8. Исперывающий перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению:

1) Заявка. В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2) Описи предоставленных документов:

кроме документов, предусмотренных подпунктами 1-2 настоящего пункта, физические лица предоставляют документ, удостоверяющий личность или копии всех его листов, а юридические лица предоставляют:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании), и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

Заявка подаётся, начиная со времени начала приёма заявок до времени окончания приёма заявок, указанных в информационном сообщении, путём заполнения размещённой в открытой части электронной площадки формы заявки с приложением электронных документов в соответствии с перечнем, приведённым в информационном сообщении. Претендент несёт все расходы, связанные с подготовкой и подачей заявки на участие в продаже имущества и с участием в продаже имущества. Организатор торгов не несёт ответственности и не имеет обязательств в связи с такими расходами независимо от того, как проводится и чем завершается продажа имущества.

Язык документов, входящих в состав заявки на участие в продаже имущества

Заявка на участие в продаже имущества, документы, относящиеся к заявке, должны быть составлены на русском языке. Любые вспомогательные документы и печатные материалы, представленные претендентом на участие в продаже имущества, могут быть написаны на другом языке, если такие материалы сопровождаются точным (auténtичным), надлежащим образом заверенным переводом на русский язык.

Требования к содержанию документов, входящих в состав заявки на участие в продаже имущества

Документы заявки представляются в электронном виде. При подготовке заявки на участие в продаже имущества претенденты должны употреблять общепринятые обозначения и наименования в соответствии с требованиями действующих нормативных документов.

Сведения, содержащиеся в заявках участников продажи имущества, не должны допускать двусмысленных толкований.

Порядок отзыва заявки на участие в продаже имущества

До признания претендента участником продажи имущества он имеет право отозвать зарегулированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приёма заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее, чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников продажи имущества.

1.9. Срок заключения договора купли-продажи по результатам продажи имущества:

Договор купли-продажи объекта продажи должен быть подписан не позднее 5 рабочих дней с даты подведения итогов продажи имущества.

Денежные средства в счёт оплаты приватизируемого муниципального имущества подлежат перечислению победителем торгов в установленном договором купли-продажи порядке на счёт продавца, не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

При уклонении или отказе победителя торгов от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Задаток, перечисленный победителем торгов в качестве обеспечения заявки, засчитывается в счёт оплаты имущества.

1.10. Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи такого имущества:

Со дня приёма заявок лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, документами, условиями договора купли-продажи по адресу: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. 1, контактное лицо: Лузина Оксана Александровна, тел. (34556) 41-3-38, по рабочим дням с 8.00 до 16.15 часов по местному времени, перерывы с 12.00 часов до 13.00 часов, на электронной торговой площадке <https://www.roseltorg.ru/>, на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>, официальном сайте района <http://abatsk.admtyumen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

1.11. Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества:

В продаже имущества могут принять участие любые юридические лица и физические лица (далее - претенденты), за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в установленном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации государственного и муниципального имущества.

Обязанность доказать своё право на приобретение муниципального имущества возлагается на претендента.

В случае если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признаётся ничтожной.

1.12. Порядок определения победителей:

Порядок рассмотрения заявок при проведении продажи

Рассмотрение заявок на участие в продаже имущества начинается с определения участников – проверки соответствия претендентов и представленных ими документов требованиям документации о торгах.

Определение участников продажи имущества проводится в установленном документацией о торгах порядке аукционной комиссии, которая определяет:

1) соответствие заявки на участие в продаже имущества требованиям, содержащимся в документации о торгах. При этом аукционная комиссия вправе потребовать от претендента разъяснения.

Продолжение на 4 стр.

● ОФИЦИАЛЬНО

Окончание. Начало на 3 стр.

яснения положений представленной им заявки на участие в продаже имущества;
2) соответствие претендента - физического лица, физического лица - индивидуального предпринимателя, юридического лица или выступающих в качестве претендентов юридических лиц – участников договора простого товарищества требованиям к участникам продажи имущества, установленным документацией о торгах. Аукционная комиссия вправе потребовать от претендента разъяснения положений представленных им документов и материалов, подтверждающих его соответствие указанным требованиям.

Допуск к участию в продаже имущества

Аукционная комиссия на основании результатов определения участников продажи имущества принимает решение о допуске претендента к участию в продаже имущества или об отказе в допуске претендента к участию в продаже имущества и оформляет это решение протоколом определения участников продажи имущества, включающим в себя наименование (для юридического лица) или фамилию, имя, отчество (для физического лица или индивидуального предпринимателя) претендента, допущенного для участия в продаже имущества, а также наименование (для юридического лица) или фамилию, имя, отчество (для физического лица) претендента, не допущенного к участию в продаже имущества, с обоснованием принятого аукционной комиссией решения.

Решение об отказе в допуске претендента к участию в продаже имущества принимается аукционной комиссией в случае, если:

1) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

3) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

4) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счёт, указанный в информационном сообщении.

Аукционная комиссия извещает претендентов, не допущенных к участию в продаже имущества, об отказе в допуске к участию в продаже имущества и направляет им копии указанного протокола.

Порядок проведения продажи имущества посредством публичного предложения

Проведение продажи муниципального имущества в электронной форме осуществляется на электронной площадке оператором электронной площадки.

Процедура продажи имущества проводится в день и время, указанные в информационном сообщении о проведении продажи имущества, путём последовательного понижения первоначального предложения (цена имущества, указанная в информационном сообщении) на величину, равную величине «шага понижения», но не ниже цены отсечения.

«Шаг понижения» устанавливается продавцом в фиксированной сумме и не изменяется в течение всей процедуры продажи имущества посредством публичного предложения. Время приёма предложений участников о цене первоначального предложения составляет один час от времени начала проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения и 10 минут на представление предложений о цене имущества на каждом «шаге понижения».

Победителем признаётся участник, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников.

В случае, если любой из участников подтверждает цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками проводится аукцион. Начальной ценой имущества по продаже имущества посредством публичного предложения является соответственно цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения». «Шаг аукциона» устанавливается продавцом в фиксированной сумме и не изменяется в течение всей процедуры продажи имущества посредством публичного предложения. Время приёма предложений участников о цене имущества составляет 10 минут.

В случае, если участники не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, победителем признаётся участник, который первым подтвердил начальную цену имущества.

Во время проведения процедуры продажи имущества оператор электронной площадки обеспечивает доступ участников к закрытой части электронной площадки и возможность представления ими предложений о цене имущества.

Со времени начала проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения оператором электронной площадки размещается:

а) в открытой части электронной площадки - информация о начале проведения процедуры продажи имущества с указанием наименования имущества, цены первоначального предложения, минимальной цены предложения, предлагаемой цены продажи имущества в режиме реального времени, подтверждения (не подтверждения) участниками предложения о цене имущества;

б) в закрытой части электронной площадки - помимо информации, размещаемой в открытой части электронной площадки, также предложения о цене имущества и время их поступления, текущий «шаг понижения» и «шаг аукциона», время, оставшееся до окончания приёма предложений о цене первоначального предложения либо на «шаге понижения».

Во время проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения оператор электронной площадки при помощи программно-технических средств электронной площадки обеспечивает доступ участников к закрытой части электронной площадки, возможность представления ими предложений о цене имущества.

Ход проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения фиксируется оператором электронной площадки в электронном журнале, который направляется продавцу в течение одного часа со времени завершения приёма предложений о цене имущества для подведения итогов продажи имущества посредством публичного предложения путём оформления протокола об итогах такой продажи.

Протокол об итогах продажи имущества посредством публичного предложения, содержащий цену имущества, предложенную победителем, и удостоверяющий право победителя на заключение договора купли-продажи имущества, подписывается продавцом в течение одного часа со времени получения от оператора электронной площадки электронного журнала.

Процедура продажи имущества посредством публичного предложения считается завершённой со времени подписания продавцом протокола об итогах такой продажи.

В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах продажи имущества посредством публичного предложения победителю направляется уведомление о признании его победителем с приложением этого протокола, а также в открытой части электронной площадки размещается следующая информация:

а) наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (спецификация лота);

б) цена сделки;

в) фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица - победителя.

Продажа имущества посредством публичного предложения признаётся несоставившейся в следующих случаях:

а) не было подано ни одной заявки на участие в продаже имущества посредством публичного предложения либо ни один из претендентов не признан участником такой продажи;

б) принято решение о признании только одного претендента участником;

в) ни один из участников не сделал предложение о цене имущества при достижении мини-

мальной цены продажи (цены отсечения) имущества.

Решение о признании продажи имущества посредством публичного предложения несоставившейся оформляется протоколом об итогах продажи имущества посредством публичного предложения.

1.13. Место и срок подведения итогов продажи государственного или муниципального имущества: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. 1, в течение одного часа с момента получения от оператора электронной площадки электронного журнала аукциона, но не позднее рабочего дня, следующего за днём проведения итогов продажи имущества.

1.14. Сведения обо всех предыдущих торгах по продаже такого имущества, объявленных в течение года, предшествующего его продаже, и об итогах торгов по продаже такого имущества: имущество выставлялось на аукцион 26.08.2022 г., 18.11.2022 г., посредством публичного предложения 23.03.2023 г.

В лесах Тюменской области установлен пожароопасный сезон!

С 1 апреля 2023 года на территории Тюменской области постановлением Правительства Тюменской области № 162-п от 31.03.2023 установлен пожароопасный сезон в лесах. Постановлением Правительства Тюменской области № 163- П от 31.03.2023 г. введён особый противопожарный режим. На период действия особого противопожарного режима:

- запрещается посещение гражданами лесов (за исключением граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке);
- запрещается проведение пожароопасных работ, в том числе проведение сельскохозяйственных палов, сжигание сухой растительности, стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора;
- запрещено использование пиротехнических изделий независимо от класса по степени потенциальной опасности.

Напоминаем, что нарушение правил пожарной безопасности в лесах в соответствии со ст. 8.32 КоАП влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 15 до 30 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 до 400 тысяч рублей.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах, возникшей вследствие лесных пожаров, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 40 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 60 до 90 тысяч рублей; на юридических лиц - от 600 тысяч до одного миллиона рублей.

В случае обнаружения природного пожара необходимо немедленно сообщить о нём по телефонам: 8-800-100-94-00; 41-3-80; 41-5-84 или по короткому номеру 112.

ГАЛИНА ПИТУЛИНА, инженер охраны и защиты леса
Абатского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес»

В Тюменской области наступает запрет на вылов водных биоресурсов

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбхозяйственного бассейна, утверждёнными приказом Министерства сельского хозяйства № 646 от 30.10.2020 г.

В период от начала распашения льда (появления закраин) по 20 мая на территории Тюменской области вводится запрет на вылов водных биоресурсов в реках и их пойменных системах (ручьях, притоках, старицах, сорах).

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озёрах Тюменской области, изолированных от речной системы.

В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается добывать водных биоресурсов одной донной или поплавочной удочкой и спиннингом (фидером) с берега (без применения плавучих средств) с общим количеством крючков не более двух штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина.

Использование любых других орудий лова, не обозначенных в вышеуказанном списке (сети, фитили, сачки, пауки (подъёмники) и другие), расценивается как нарушение правил рыболовства.

Суточная норма добычи водных биоресурсов (щуки, судака, леща, язя, карася), разрешённая при осуществлении любительского рыболовства, составляет пять килограммов суммарно или один экземпляр в случае, если его вес превышает пять кг, гаммаруса – 0,5 кг, 0,1 кг – хирономид. Лимит по ракам составляет два кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добыча (вылов) водных биоресурсов прекращается.

К вылову повсеместно запрещены: сибирский осётр, стерлядь, нельма и муксун, артемия, артемия на стадии цист.

За нарушение правил рыболовства предусмотрена административная ответственность – ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ, предусматривающая наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства, также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биоресурсов) и ст. 258.1 УК РФ (незаконная добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных водных биоресурсов, занесённых в Красную книгу РФ).

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться по тел.: +8 (3452) 33-58-80.

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	11 апреля (вт)	12 апреля (ср)	13 апреля (чт)	14 апреля (пт)
Температура воздуха	- 6... + 4...	- 3... + 10...	- 1... + 11...	- 9... - 3...
Осадки	Малооблачно, без осадков	Облачно, без осадков	Облачно, не-большой снег с дождём	Малооблачно, небольшой мокрый снег
Ветер	С-3-С3-Ю 0-5 м/с	Ю3-3 0-4 м/с	Ю3-3-С3 1-5 м/с	С 2-6 м/с
Давление	755 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.	753 мм рт. ст.	761 мм рт. ст.

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Тридцать лет в судебной системе

Татьяна Сеногноева - главный специалист Абатского районного суда. Ответственная и требовательная к себе и своим подчинённым, она охотно делится с коллегами богатым опытом, приобретённым за тридцать лет службы в судебной системе. Татьяна Петровна планирует и распределяет работу между сотрудниками канцелярии, контролирует её выполнение, оформляет служебную переписку суда с вышестоящими судебными и другими правоохранительными органами, государственными учреждениями и организациями. Она ведёт журналы учёта, карточки и наряды установленных форм, кадровую работу и работу по наполнению интернет-сайта Абатского районного суда, готовит материалы статистической отчётности и выполняет ряд других функций.

Татьяне Сеногноевой присвоен классный чин - юрист 1 класса. Её труд неоднократно поощрялся грамотами и благодарностями Управления Судебного департамента в Тюменской области. Она обладательница высокой награды - Почётной грамоты Верховного суда Российской Федерации за успешное и добросовестное исполнение должностных обязанностей, имеет звание «Ветеран труда».

Ответственная и исполнительная, Татьяна Петровна в коллективе пользуется уважением. Молодые сотрудники по праву считают её своей наставницей - подбодрит и поддержит в трудную минуту.

Путь становления в профессии был не простым, изначально Татьяна не мыслила работать в судебной системе. Она родилась 27 января 1962

года в селе Быструха Абатского района Тюменской области. Здесь прошло её детство. После школы окончила Тюменское профессиональное училище связи, получила специальность «Электромонтер станционного телеграфного оборудования». В 1981 году она вернулась в родной Абатский район и вышла замуж.

«На телеграфе для меня работы по специальности не нашлось, пришлось искать другое место. В типографии районной газеты «Сельская новь» я освоила профессию печатника-линиотиписта, где работала продолжительное время», - рассказывает Татьяна Петровна.

В июне 1993 года Т. Сеногноева начала работать в Абатском районном суде в должности делопроизводителя. В сентябре 1993 года она была переведена на должность судебного исполнителя, работала с должниками, выезжала в совхозы, сотрудничала со специалистами и бухгалтерами по вопросу удержания алиментов. Активная и общительная женщина, она всегда находит подход к людям.

В октябре 1994 года Татьяна Петровна назначена на должность секретаря судебного заседания. Оыта такой работы не было, Татьяна училась всему - писать протоколы судебных заседаний, назначать к рассмотрению дела и оформлять их после рассмотрения. В то время практиковались показательные суды, выездные судебные заседания, которые обычно проходили в сельских домах культуры и клубах. Новая должность требовала специальных знаний. Совместная работа с учёбой, Татьяна Сеногноева получила

среднее юридическое образование, окончила ГОУ СПО «Тюменский государственный колледж профессионально-педагогических технологий» по специальности «Правоведение». С годами приходил профессиональный опыт.

С декабря 2000 года Татьяна Петровна перешла на работу в судебный участок № 1 Абатского района, где в то время мировым судьёй была Лилия Патваканян, а секретарём судебного заседания - Татьяна Болдырева.

«Коллектив был очень дружный, сплочённый, работалось легко, - вспоминает Татьяна Петровна, - но в марте 2008 года я приняла предложение занять должность главного специалиста Абатского районного суда и вернулась в прежний коллектив».

В этой должности требовалось наличие высшего юридического образования. В 2012 году Татьяна Сеногноева окончила НОУ ВПО «Сибирский институт бизнеса и информационных технологий», получила высшее юридическое образование по специальности «Юриспруденция».

К Татьяне Петровне постоянно приходят за советом молодые специалисты, они по праву считают её своей наставницей. Современные требования в судебной системе к сотрудникам высокие - большая нагрузка и ответственность, профессиональная компетентность, обязательное высшее образование. Свой многолетний практический опыт добросовестного труда, накопленный десятилетиями, Татьяна Петровна с удовольствием передавала и продолжает передавать молодому по-



колению.

«Я наставник строгий и требовательный. Для хорошей работы это необходимо, - поясняет она. - С теплотой и благодарностью вспоминаю своих наставников - Виктора Михайловича Бурлуцкого, Лидию Александровну Глебову, Лилию Рафиковну Патваканян. Профессионалы высокого класса, они оказали неоценимую помощь в моём становлении. А теперь пришла пора и мне поддержать молодых».

Татьяна Сеногноева - человек, обладающий завидными душевными качествами, - доброжелательна и отзывчива. Кроме того, она заботливая

мама и жена. Сорок один год они живут с супругом Владимиром, воспитали двух дочерей. Радуют Татьяну Петровну внучка-красавица и три замечательных孙女. Восстановить силы после работы помогают увлечения: активный отдых - рыбалка и любимое хобби - вязание.

Тридцать лет в судебной системе - богатый опыт и насыщенный интересными событиями профессиональный путь, достойный пример детям и внукам, подтверждение народной мудрости: «Не место красит человека, а человек - место!»

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● ПОБЕДИТЕЛИ

С творчеством вам по пути!

Елена Еремеевских, библиотекарь Абатской центральной районной библиотеки, человек неиссякаемой энергии и огромного творческого потенциала.

После окончания Тюменского государственного педагогического университета она работала ведущим специалистом в ПАО «Совкомбанк», но финансовая работа не совсем привлекла девушку. Ей хотелось попробовать себя в такой профессии, где атмосфера творчества неразрывна с вдохновением, а созидание находится в тесном контакте с людьми. Однажды, когда в библиотеке появилась вакансия, Елена пришла туда и с радостью согласилась работать на абонементе.

- Моя творческая деятельность в библиотечной системе - это незабываемые встречи с интересными людьми, содержательные тематические вечера отдыха и праздничные мероприятия, это развлекательные и познавательные дни открытых дверей, клуб «Огонёк», который я веду для людей с ограниченными возможностями здоровья, - рассказывает Елена Михайловна. - Всё мне здесь по душе: и дружный коллектив, и доставка периодической литературы читателям малых деревень, и участие в концертных программах и массовых мероприятиях района. Здесь нет предела фантазии, и нет чего-то невозможного, что помешало бы взрослым и детям нашего села приходить сюда за полезной информацией и хорошим настроением.

В 2023 году молодой библиотекарь приняла участие в третьем об-

ластном конкурсе «Сценарист», который проходил в Тюмени при поддержке департамента культуры Тюменской области. На конкурс поступило 74 заявки, 12 из которых были признаны лучшими.

В номинации «Сценарий игровой программы» Е. Еремеевских представила сценарий игры по русским



ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото ИРИНЫ БОЛЬШАКОВОЙ

● К СВЕДЕНИЮ

НА ПОВЕСТКЕ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

19 марта в селе Абатское состоялось собрание членов общества «Междуречье», на котором были подведены итоги работы за прошлый год, намечены новые пути развития.

Одним из основных вопросов, волнующих владельцев земельных участков, стал вопрос, касающийся изменения территории садового общества в связи со строительством противопаводковой дамбы.

Все помнят, когда в мае 2017 года уровень воды в р. Ишим в с. Абатское достиг отметки 11 м 48 см и территория садоводческого общества «Междуречье» была затоплена. На помощь садоводам пришла администрация Абатского муниципального района.

В период с 2018 по 2021 годы специалистами администрации были проведены мероприятия по разработке проектно-сметной документации на реконструкцию противопаводковой дамбы вокруг СО «Междуречье», а также по корректировке данной проектной документации в связи с изменением русла реки, обрушением берега и части тела дамбы.

В проектно-сметной документации были разработаны проект планировки территории и проект межевания территории, проведены публичные слушания с населением по вопросу «Реконструкция противопаводковой дамбы вокруг СО

«Междуречье» (346 км от устья на реке Ишим)».

В 2022 году после прохождения государственной экспертизы проектной документации за счёт средств субсидии из регионального бюджета по итогам аукциона был заключён муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции гидротехнического сооружения противопаводковой дамбы вокруг СО

«Междуречье». При выполнении строительно-монтажных работ ось дамбы была перенесена вглубь территории и более 50 участков частников попало под разрушение.

Вячеслав Бутузов, председатель садоводческого общества, проинформировал собравшихся об имеющихся на территории неиспользуемых земельных участках (173 участка), которые предоставляются жителям села бесплатно. Гражданам, желающим приобрести участок, необходимо написать заявление, и один раз в году заплатить членские взносы – 200 рублей за сотку.

На собрании были рассмотрены вопросы, связанные с водоснабжением территории садоводческого общества, было принято решение о ходатайстве перед администрацией Абатского муниципального района по ремонту и отсыпке гравием центральной дороги.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



Приходи служить по контракту

Ежемесячный доход от 195 тысяч рублей

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Профлист, металлическая пластина, сайдинг, металлокоркот, профтрубы. Дешево. Доставка, т.: 8-961-707-99-06.

Требуются рабочие, т.: 8-902-815-83-69.

Требуется продавец в магазин «Матрёшка», т.: 8-982-787-19-25.

Автошкола «Дорожник 3» проводит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категории В, С, Е, Д, А1, А2, F;

- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;

- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки. Т.: 8-908-117-53-20.

Сухой пиломатериал: доска (сосна) - 25, 30, 40, 40; брус (сосна) - 100x100, 100x150, 150x150. Сотовый поликарбонат, плотность 0,51 кг/кв. м, обр.: ул. Кирова, 16/4, т.: 41-4-06.

Закупаем говядину, баранину, расчёт сразу, т.: 8-951-262-40-55, 8-922-675-59-99.

Закупаем мясо КРС дорого, т.: 8-982-808-30-89, 8-908-004-91-18.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ. Т.: 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.

Кровельные работы, строительные работы, обшивка домов, т.: 8-919-938-55-43

Такси «Комфорт» (Абатское - Тюмень - Абатское). Отправление из Абатского в 2.00 и в 9.00, из Тюмени в 10.00 и в 14.30, т.: 8-902-813-33-88, 8-950-495-83-18.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Услуги минивена (8 мест) и такси, т.: 8-919-926-34-47.

Услуги минивена (7 мест), т.: 8-902-623-85-08.

ПОКУПАЮТ

металлолом, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

ПРОДАЮТ

дом 57, 6 кв. м в п. Ленинка по ул. Ленина, 14, т.: 33-2-69, 8-952-349-74-79 (А.А. Молоткова).

2-комн. квартиру 44 кв. м по ул. 1 Мая, 33-4, ремонт, железный гараж, т.: 8-982-977-44-90.

дом частный 60 кв. м в с. Абатское по ул. Обороны, 59, т.: 8-922-001-76-52.

здание кирпичное 138 кв. м с участком 15 соток, т.: 8-912-992-32-93.

асфальтную срезку (2500 руб./т), песок (2500 руб./5 т), перегной (2500 руб.- газон), щебень (3000 руб./т), т.: 8-902-620-38-55.

фитили новые речные, озёрные, т.: 8-952-673-73-66.

пшеницу, овёс, т.: 8-922-470-91-32.

картофель на корм животным, т.: 8-902-815-83-69.

Авторазбор
Работает СТО, шиномонтаж. Сварочные работы (аргон, полуавтомат). Развал - схождение ЗД. Услуги эвакуатора-манипулятора.

Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05, 8-982-929-94-59.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем сердечную благодарность коллегам по работе, одноклассникам, друзьям, знакомым, родным и близким, всем, кто не остался безучастным, оказал помощь, поддержку, принял участие в похоронах дорогого и любимого человека - Горбанёвой Ирины Ивановны.

Родные

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает искреннее соболезнование воспитателю МАДОУ АР д/с «Сибирячок» Ольге Ивановне Пушкарёвой по поводу преждевременной смерти сестры Горбанёвой Ирины Ивановны. Скорбим вместе с вами.

Коллектив детского сада «Родничок», пенсионеры выражают глубокое соболезнование семье Пушкарёвых, родным и близким по поводу преждевременной смерти Горбанёвой Ирины Ивановны.

Скорбим, разделяем горечь невосполнимой утраты.

Коллектив детского сада «Теремок» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти Горбанёвой Ирины Ивановны.

Скорбим, разделяем горечь невосполнимой утраты.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж отопления, водопровода, канализации. Установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52.

Клининговая компания «Солнышко» (с. Абатское и Абатский район)

Уборка квартир, домов, офисов, зданий. Чистка мебели, ковров на дому. Пенсионерам и именинникам скидка! Подарочные сертификаты! Т.: 8-908-879-30-26.

Теплицы под заказ, т.: 8-904-462-83-74.

18 апреля, с 12:30 до 13:00 на рынке, у маг. "МОНЕТКА" состоится распродажа кур-несушек, кур-молодок.

(6-8-12 мес.) - 180, 250, 300, 350 р.
(4-5 мес.) - 450-500 р.

Доминанты (цветные) - 500-550 р.
ОПТОМ И В РОЗНИЦУ ИП Анисимова О.В. 8-913-676-69-55, 8-908-807-30-91

Поздравляем

любимого, дорогого нашего папочки и дедулечку, мужа Николая Дмитриевича Гилёва с днём рождения!

В твой юбилейный 70-летний День рождения поздравляем! Дай Бог тебе здоровья!

Пусть будет в нашем доме покой, Согретый радостью и любовью.

Спасибо тебе за терпение и труд, За мудрость и добрый совет. Мы именем гордимся твоим, папулечка!

Праздной и радостен будь И долгих прекраснейших лет! С любовью, сын Дмитрий, дочь Лилия, зять Андрей и любимчик внучок Ярославушка, жена Галина



Магазин «Гранит» оказывает ритуальные услуги - комплекс по захоронению. Цена от 22000 руб. Памятники из мрамора, гранита любой сложности по вашим эскизам. Изготовление фотоавалов, портретов. В продаже венки, искусственные цветы, букеты и многое другое. Обр.: с. Абатское, ул. Дорожная, д. 8, т.: 8-912-921-71-58.

Светлой памяти Горбанёвой Ирины Ивановны

На 57 году жизни после непродолжительной тяжёлой болезни 4 апреля 2023 года не стало

Горбанёвой Ирины Ивановны.

Свою трудовую деятельность Ирина Ивановна начинала воспитателем в детском саду «Берёзка» с. Болдырево, затем более 30 лет посвятила себя воспитанию детей, работая воспитателем в детском саду «Ёлочка» (ныне детский сад «Сибирячок», корпус № 1).

Это был добный, жизнерадостный и необыкновенно творческий человек. Воспитатель с большой буквы, ежедневно отдававший тепло своей души детям, легко находивший подход к каждому воспитаннику, умеющий наладить контакт с родителями.

Как педагог-наставник Ирина Ивановна всегда была готова поделиться своим опытом и мастерством с молодыми воспитателями, это представитель доблестной плеяды воспитателей детского сада «Ёлочка».

Многолетний труд Горбанёвой Ирины Ивановны отмечен почётной грамотой Министерства образования РФ.

У родителей и коллег Ирина Ивановна пользовалась заслуженным авторитетом и уважением.

Невыносимо тяжёлая потеря легла на плечи всех, кто знал и любил эту женщину. Особенно велико горе родных. Ирина Ивановна была гостеприимная и хлебосольная хозяйка, заботливая дочь и сестра. В нашей памяти Ирина Ивановна навсегда останется светлым, мудрым, отзывчивым человеком.

Коллектив МАДОУ АР детский сад «Сибирячок» глубоко скорбит в связи с преждевременным уходом из жизни воспитателя Горбанёвой Ирины Ивановны и выражает глубокое соболезнование родным и близким.



Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2185. Заказ № 71.
Подлинный индекс 5430.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 10 апреля в 13 часов.